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Tříkrálový koncert je již dlouhá léta neodmyslitelně spjat s tradicí Tříkrálové sbírky.

Tříkrálová sbírka, inspirovaná starodávnou tradicí tříkrálové koledy. Koledníci zpívají koledy,
rozdávají drobné dárky, píšou křídou nad dveře požehnání K+M+B+ a přitom vybírají do
zapečetěných pokladniček příspěvky na pomoc lidem, kteří se ocitli v tíživé životní situaci. Letos tuto
myšlenku připomíná nová hymna Tři králové, kterou Michal Horák složil i nazpíval. Hymna zazní
během koncertu jako pocta všem, kdo se na sbírce podílejí.

Program koncertu bude opět jedinečný. Diváci se mohou těšit na vystoupení:

Moderátory večera budou tradičně Martina Kociánová a Jan Čenský, kteří provedou diváky nejen
hudebními čísly, ale i příběhy pomoci.

V průběhu koncertu budeme moct sledovat i dojemné příběhy a příklady toho, kde peníze z
Tříkrálové sbírky pomáhají. Uvidíme reportáže o využití sbírkových peněz na Jesenicku. A to slovy
charitní dobrovolnice a také manželů, jejichž dům letos v září zaplavila rozvodněná Vidnávka právě
ve výroční den jejich sňatku. Druhá ukázka se týká Charitní záchranné sítě Diecézní charity Brno,
zaměřené na lidi, kteří se ocitli ve velké nouzi, jsou ohroženi na zdraví, životě či jim hrozí sociální
propad. Třetí spot cílí na pomoc seniorům v Domě pokojného stáří Bohuslavice u Konice na
Olomoucku.

Během koncertu můžete podpořit Tříkrálovou sbírku těmito způsoby:

Výtěžek sbírky v roce 2024 dosáhl rekordních 175,7 milionů korun, které byly využity na pomoc
seniorům, lidem bez domova, matkám samoživitelkám, nemocným dětem a dalším potřebným. I letos
máte možnost svým příspěvkem přispět k tomu, aby tato pomoc mohla pokračovat. Každá koruna má
smysl a pomáhá tam, kde je to nejvíce potřeba.

Záznamy Tříkrálových koncertů z minulých let jsou ke zhlédnutí na: ivysílání České televize.

Tříkrálový koncert 2025 podpořili: T-Mobile, Česká televize, Český rozhlas, Statutární město Brno a
Nestlé.
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